

“KRM Çabrati SH.A”

**Raporti i auditorit të pavarur
dhe pasqyrat financiare më dhe
për vitin e mbyllur më 31 dhjetor 2018**

KRM “Çabrati” SH.A

Pasqyra e pozicionit financiar më 31 dhjetor 2018 (Shumat në Euro)

Përmbajtja	Faqe
Raporti i Auditorit të Pavarur	
Pasqyra e pozicionit financiar	1
Pasqyra e të ardhurave gjithëpërfshirëse	2
Pasqyra e ndryshimeve në kapitalin aksionar	3
Pasqyra e rrjedhës së parasë	4
Shënimet në pasqyrat financiare	5 – 18

RAPORTI I AUDITORIT TË PAVARUR

Për menaxhmentin e Shoqërisë

Opinionin ynë

Ne kemi audituar pasqyrat financiare të KRM Cabrati SHA "Shoqërisë" të cilat përfshijnë pasqyrën e pozicionit financiar më 31 dhjetor 2018, pasqyrën e fitimit dhe humbjes dhe të të ardhurave gjithëpërfshirëse, pasqyrën e ndryshimeve në kapital dhe pasqyrën e rrjedhës së parasë për vitin e mbyllur në këtë datë, si dhe një përmbledhje të parimeve bazë kontabël dhe informacione të tjera shpjeguese.

Sipas mendimit tonë, përveç efekteve të çështjeve të përshkruar në seksionin në bazën për opinionin të kualifikuar sipas mendimit të raportit tonë, pasqyrat financiare paraqesin në mënyrë të drejtë, në të gjitha aspektet materiale të pozitës financiare të Shoqërisë më 31 dhjetor, 2018, dhe e performancën e saj financiare dhe rrjedhës së parasë për vitin e përfunduar në pajtim me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit financiar (SNRF).

Bazat për Opinion të Kualifikuar

Sic është shpalosur në Shenimin 6 të pasqyrave financiare percjellese, nga total të arketueshmet tregtare dhe të tjera të kompanisë, bilanci i të arketueshmeve tregtare më 31 dhjetor 2018 është EUR 976,125 (31 dhjetor 2017: EUR 885,645) neto nga provizionet për borxhe të keqija dhe të dyshimta në vlerë prej EUR 0 (31 dhjetor 2017: EUR 16,901). Ky provizion ishte njohur viteve të mëparshme, ndërsa për vitin 2018 kompania nuk ka bërë ndonjë vlerësim të provizionit sic kërkohej sipas Standardeve Ndërkombëtare të Raportimit Financiar (SNRF). Ne nuk ishim në gjendje për të vlerësuar nëse do të kishte qenë e nevojshme provizionin shtesë në llogarit të arkëtueshme dhe në çfarë niveli si pasojë e mungesës së informacionit adekuat. Ne nuk ishim në gjendje, duke aplikuar procedurat standarde dhe alternative të auditimit, të vertetojmë nëse Kompania do të jetë në gjendje të inkasoje vlerën e llogarive të arketueshme të prezentuara, duke marrë parasysh, Ligjin Nr.05/L-043, Ligjin për faljen e borxheve publike. Kompania nuk ka analizë të mjaftueshme të cilat mbështesin parashikimet e menaxhmentit të bera në relacion me balancën e provizionit të borxheve të keqija dhe të dyshimta. Prandaj, ne nuk ishim në gjendje të arrijmë një siguri të arsyeshme për vlerën bartese neto të të arketueshmeve tregtare të kompanisë më 31 Dhjetor 2018. Për më tepër, totali i karteles analitike i llogarive të arketueshme është më i madh se sa vlera e llogarive të arketueshme në pasqyrat financiare për EUR 31,048.

Kompania nuk ka njohur ndonjë detyrim për denimet që gjykata ka shqiptuar ndaj saj për një padi nga një ish puntetor. Denimi prej EUR 29,793 ishte shqiptuar në dhjetor 2018 dhe gjatë dhjetorit është arritur marrveshje për pagesë me kështu të denimit ku janë paguar një shumë prej EUR 10,000. Si më 31 dhjetor 2018 denimi i mbetur prej 19,793 nuk është njohur si detyrim dhe shpenzim perkates. Poashtu kompania nuk ka njohur ndonjë provizion për detyrimet e mundshme nga rastet tjera gjyqësore me rrezik të lartë në vlerë prej EUR 30,000 dhe për një rast të humbur në shkallën e parë në shkurt 2019 në vlerë prej EUR 10,000.

Kompania nuk ka ndonje procedure te mirefillte per te siguruar kompletueshmerine e faturimit. Si rrjedhoj ne nuk mund te ishim te sigurt nese kompania eshte duke faturu te gjithe perdoruesit e sherbimeve te saj.

Ne kemi kryer auditimin tone në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Auditimit (SNA). Përgjegjësitë tona sipas këtyre standardeve dhe kërkesave janë përshkruar më tej në seksionit raportit tone për përgjegjësi të e auditorit për auditimin e të pasqyrave financiare. Ne jemi të pavarur për shoqërinë në përputhje me Bordin e Standardeve Ndërkombëtare të Etikës të Kontabilistëve' Kodin e Etikës për Kontabilistët Profesionistë (kodi IESBA) së bashku me kërkesat etike të / L-014 Ligji Nr 4 (për Kontabilitet, Raportim Financiar dhe Auditim, të cilat janë relevante Auditimi ynë i pasqyrave financiare në Kosovë, dhe kemi përmbushur përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me këto kërkesa dhe Kodit IESBA. Ne besojmë se evidenca e auditimit që ne kemi marrë është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë bazat për opinionin tonë.

Çështje të tjera

Pasqyrat financiare të kompanise per 31 dhjetor 2017 jane te audituar nga nje auditor tjetër i cili opinion daten 29 mars 2018 dhe shprehte nje opinion te pa kualifikuar.

Pavarësia

Ne jemi të pavarur nga shoqërisë në përputhje me Bordit të Standardeve Ndërkombëtare të Etikës për Kodin e Kontabilistëve te Etikës se Kontabilistëve Profesionistë (Kodit IESBA) dhe kemi përmbushur edhe përgjegjësitë tona të tjera etike në përputhje me Kodin IESBA.

Përgjegjësia e Menaxhmentit për Pasqyrat Financiare

Menaxhmenti është përgjegjës për përgatitjen dhe paraqitjen e drejtë të këtyre pasqyrave financiare në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar dhe për kontrollin e brendshëm i cili, në masën që përcaktohet nga Menaxhmenti, është i nevojshëm për të bërë të mundur përgatitjen e pasqyrave financiare pa pasaktësi materiale si rezultat i mashtrimeve apo gabimeve.

Në përgatitjen e pasqyrave financiare, Menaxhmenti është përgjegjës për vlerësimin e aftësisë së shoqërisë për të vazhduar në vijimësi, shpalosjen, sipas rastit, çështjet që lidhen vazhdimin në vijimësi dhe duke përdorur bazën kontabilitetit për vazhdimin në vijimësi, përveq nëse Menaxhimit ose synon të likuideojë shoqërisë ose të pushojë operacionet, ose nuk ka asnjë alternativë realiste, përpos për ta bërë këtë.

Të ngarkuarit me qeverisje janë përgjegjës për mbikqyrjen e procesit të raportimit financiar të Shoqërisë.

Përgjegjësia e Auditorit për auditimin e Pasqyrave Financiare

Objektivat tona janë për të marrë siguri të arsyeshme nëse pasqyrat financiare si tërësi janë pa gabime materiale, qoftë nga mashtrimi apo gabimi, dhe të lëshojmë raportin e auditorit që përfshin opinionin tonë. Siguria e arsyeshme është një nivel të lartë të sigurise, por nuk është një garanci që një auditim i kryer në përputhje me SNA gjithmonë do të zbulojë një pasaktësi materiale kur ajo ekziston. Pasaktësitë mund të lindin nga mashtrimi apo gabimi dhe konsiderohen si materiale nëse, individualisht ose së bashku, ato mund të pritet që të ndikojnë vendimet ekonomike të përdoruesve të marra mbi bazën e këtyre pasqyrave financiare.

Si pjesë e një auditimi në përputhje me SNA, ne ushtrojmë gjykimin profesional dhe mbajme skepticizmin profesional gjatë auditimit. Ne gjithashtu:

- Identifikojme dhe vlerësojmë rrezikun e pasaktësive materiale në pasqyrat financiare, qoftë për shkak të mashtrimit apo gabimit, projektojmë dhe kryejmë procedurat e auditimit ne përgjigje ndaj ketere rreziqeve, dhe marrim dëshmi auditimi që është e mjaftueshme dhe e përshtatshme për të dhënë bazen

për opinionin tonë. Rreziku i mos zbulimit të një pasaktësie materiale që rezulton nga mashtrimi është më e lartë se për një pasaktësi që rrjedh nga gabimi, pasi mashtrimi mund të përfshijë marrëveshjen e fshehtë, falsifikim, lëshime të qëllimshme, keqinterpretime apo shkelje e kontrolleve të brendshme.

- Marrim një kuptim të kontrolleve të brendshme relevante për auditimin me qëllim hartimit të procedurave të auditimit që janë të përshtatshme për rrethanat, por jo për qëllim të shprehjes së një opinioni mbi efektivitetin e kontrollit të brendshëm të shoqërisë.
- Vlerësojmë përshtatshmërinë e politikave kontabël të përdorura dhe arsyeshmërinë e vlerësimeve kontabël dhe dhënien e informacioneve shpjeguese të lidhura të bëra nga menaxhmenti.
- Konkludojmë mbi përshtatshmërinë e përdorimit nga Menaxhmentit të bazës së kontabilitetit për të vazhduar në vijimesi dhe në bazë të dëshmive të marra të auditimit, dhe nëse një pasiguri material ekziston në lidhje me ngjarjet ose kushtet që mund të hedhin dyshime domethënëse mbi aftësinë e shoqërisë për të vazhduar në vijimësi. Nëse arrijmë në përfundimin se një pasiguri material ekziston, ne jemi të detyruar për të tërhequr vëmendjen në raportin e auditorit tonë ndaj shpalosjeve të lidhura në pasqyrat financiare ose, nëse shpalosjet e tilla janë të pamjaftueshme, për të modifikuar opinionin tonë. Konkluzionet tona të auditimit bazohen në prova të auditimit të marra të deri në datën e Raportit të Auditorit. Megjithatë, ngjarjet ose kushtet në të ardhmen mund të shkaktojnë që shoqërisë të ndërpres së qeni sipas bazës së vazhdimin në vijimësi.
- Vlerësojmë prezantimin e përgjithshëm, strukturën dhe përmbajtjen e pasqyrave financiare, duke përfshirë dhënien e informacioneve shpjeguese, dhe nëse pasqyrat financiare paraqesin transaksionet themelore dhe ngjarjet në një mënyrë që arrijnë një paraqitje të drejtë.

Ne komunikojmë me të ngarkuarit me qeverisje në lidhje me, mes çështjeve të tjera, shtrirjen e planifikuar dhe kohën e auditimit dhe gjetjet e rëndësishme të auditimit, duke përfshirë çdo mangësi të rëndësishme në kontrollet e brendshëm që ne identifikojmë gjatë auditimit tonë.

Ne gjithashtu sigurojmë të ngarkuarit me qeverisje me një deklaratë që jemi në pajtueshmëri me kërkesat përkatëse etike në lidhje me pavarësinë, dhe për të komunikuar me ta të gjitha marrëdhëniet dhe çështje të tjera që me arsye mund të mendohet të bien në pavarësinë tonë, dhe kur është e zbatueshme, masa mbrojtëse të lidhura.

Nga çështjet komunikuar me të ngarkuarit me qeverisje, kemi përcaktojmë ato çështje që janë të një rëndësie më të madhe në auditimin e pasqyrave financiare të periudhës aktuale. Ne përshkruajmë këto çështje në raportin e auditorit përveç kur ligji apo rregullorja e pengon zbulimin publik në lidhje me këtë çështje, ose kur, në rrethana shumë të rralla, përcaktojmë që një çështje nuk duhet të komunikohet në raportin tonë, sepse pasojat negative e të bërit këtë në mënyrë të arsyeshme mund të pritet të peshoj më shumë përfitimet e interesit publik nga komunikimi i tillë.

Audit Group Shpk

MARRJA SHËRBYESE
AUDIT GROUP

Audit Group Shpk

Rr: Ali Vitia, Blloku Administrata,

10000 Prishtine, Kosove

26 mars 2019

KRM "Çabрати" SH.A

Pasqyra e pozicionit financiar më 31 dhjetor 2018
(Shumat në Euro)

	Shënime	Më 31 dhjetor 2018	Më 31 dhjetor 2017
Pasuria			
Pasuria jo-rrjedhëse			
Toka, Prona dhe pajisjet	5	2,145,867	2,168,461
Gjithsej pasuria jo-rrjedhëse		2,145,867	2,168,461
Pasuria rrjedhëse			
Parapagimet	6	11,314	11,714
Llogaritë e arkëtueshme tregtare	6	212,174	227,467
Llogaritë e arkëtueshme nga qytetarët dhe bizneset	6	752,637	646,464
Paraja dhe ekuivalentët e parasë	7	37,575	47,743
Gjithsej pasuria rrjedhëse		1,013,700	933,388
Gjithsej pasuria		3,159,567	3,101,849
Kapitali dhe detyrimet			
Kapitali aksionar		2,342,627	2,342,627
Fitimi i mbajtur		667,277	576,696
Fitimi i vitit		55,948	90,580
Gjithsej kapitali		3,065,852	3,009,903
Detyrimet jo-rrjedhëse			
Detyrime tjera afatgjata		-	-
Gjithsej detyrimet jo-rrjedhëse		-	-
Detyrimet rrjedhëse			
Llogaritë e pagueshme tregtare dhe të tjera	8	66,277	30,472
Llogaritë e pagueshme për tatime	9	27,438	61,475
Gjithsej detyrimet rrjedhëse		93,715	91,947
Gjithsej kapitali dhe detyrimet		3,159,567	3,101,850

Shënimet shoqëruese prej 5 deri 18 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare

Këto pasqyra financiare janë aprovuar dhe nënshkruar në emër të menaxhmentit më 26 Mars 2019.

Berat Hadri

Drejtor ekzekutiv



Kujtim Çela

Drejtor financiar

KRM "Çabрати" SH.A

Pasqyra e të ardhurave gjithëpërfshirëse për fund vitin 31 dhjetor 2018

(Shumat në Euro)

	Shënime	Për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2017
Të hyrat			
Të hyrat	10	1,001,762	973,123
Total		1,001,762	973,123
Shpenzimet			
Shpenzimet e materialit	11	(133,981)	(112,266)
Shpenzimet e personelit	12	(660,013)	(571,894)
Shpenzimet e zhvlerësimit	5	(43,696)	(44,430)
Shpenzimet tjera	13	(133,304)	(116,969)
Shpenzimet tjera afariste	14	(31,911)	(33,044)
Shpenzimet e borxheve të këqija	6	-	(16,901)
Gjithsej shpenzimet		(1,002,905)	(895,504)
Të hyrat tjera të jashtëzakonshme	10	63,664	20,235
Fitimi para tatimit		62,521	97,854
Shpenzimi i tatimit në fitim	15	(6,573)	(7,274)
Fitimi neto për vitin		55,948	90,580
Të ardhurat e tjera gjithëpërfshirëse		-	-
Totali i të hyrave gjithëpërfshirëse për vitin		55,948	90,580

Shënimet shoqëruese prej 5 deri 18 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare

KRM Çabrati SH.A

Pasqyra e ndryshimeve ne ekuitet ne fund vitin 31 dhjetor 2018

(Shumat në Euro)

	Kapitali aksionar	(Humbjet Fitimet e mbajtura	Rivleresimi	Gjithsej
	471,472	576,696	1,881,154	2,929,322
Fitimi neto për vitin	-	90,580	-	90,580
Të ardhurat tjera gjithëpërfshirëse për vitin, neto pas tatimit në fitim	-	-	-	-
Gjithsej të ardhurat gjithëpërfshirëse për vitin	-	90,580	-	90,580
Tërheqje kapitali	-	-	-	-
Rezerva e rivlerësimit	-	-	(10,000)	(10,000)
Gjendja më 31 dhjetor 2017	471,472	667,276	1,871,154	3,009,902
Fitimi neto per vitin	-	55,948	-	55,948
Të ardhurat tjera gjithëpërfshirëse, neto pas tatimit ne fitim	-	-	-	-
Gjithsej të ardhurat gjithëpërfshirëse për vitin	-	55,948	-	55,948
Tërheqje kapitali	-	-	-	-
Rezerva e rivlerësimit	-	-	-	-
Gjendja më 31 dhjetor 2018	471,472	723,224	1,871,154	3,065,850

Shënimet shoqëruese prej 5 deri 18 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare

KRM Çabrati SH.A

Pasqyra e rrjedhës së parasë për fund vitin 31 dhjetor 2018

(Shumat në Euro)

Shënime	Për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2017
Rrjedha e parasë nga aktivitetet operative:		
Fitimi i vitit para tatimit	62,521	97,854
<i>Rregullimet për:</i>		
Zhvlerësimi	5 43,696	44,430
Rrjedha operative e parasë para ndryshimeve në kapitalin punues	106,217	142,284
Ndryshimet në parapagime	400	(16,345)
Ndryshimet në të arkëtueshmet tregtare dhe të tjera	15,293	(105,065)
Ndryshimet në të arkëtueshmet nga qytetarët dhe bizneset	(106,172)	-
Ndryshimi në të pagueshmet tregtare	35,805	-
Ndryshimi në të pagueshmet tatimore	(40,608)	-
Paraja neto nga aktivitetet operative	10,934	20,874
Rrjedha e parasë nga aktivitetet investuese:		
Blerja e pronës, ndërtesave dhe pajisjeve	5 (21,102)	-
Shitjet e pronës, ndërtesave dhe pajisjeve	-	-
Rrjedha neto e parasë e përdorur në aktivitetet investuese	(21,102)	-
Rrjedha e parasë nga aktivitetet financuese		
Kredi bankare		
Tërheqjet kapitale	-	-
Rrjedha neto e parasë e përdorur në aktivitetet financuese	-	-
Rritja neto në para dhe ekuivalentët e saj	(10,168)	20,874
Paraja dhe ekuivalentët e saj në fillim të vitit	47,743	26,869
Paraja dhe ekuivalentët e saj në fund të vitit	8 37,575	47,743

Shënimet shoqëruese prej 5 deri 18 janë pjesë përbërëse e këtyre pasqyrave financiare

KRM Çabрати SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

1. Informata mbi Kompaninë

Kompania Regjionale e Mbeturinave "Çabрати" SH.A Gjakovë është shoqëri aksionare e themeluar me 01.02.2008, themelues i së cilës është Komuna e Gjakovës. Kapitali fillestar i regjistruar i Kompanisë është 25 mijë Euro. Kompania është regjistruar me datë 28.12.2007 me Numër të biznesit: 70465138 dhe Numër fiskal: 600303896.

Kompania gjatë vitit që përfundoi me 31 dhjetor 2018 mesatarisht ka punësuar 125 punonjës (mesatarisht 125 punonjës për vitin 2017). Veprimtaria kryesore e Kompanisë është pastrimi dhe evitimi ujërave ndotëse, trajtimi i hedhurinave, veprimtaritë sanitare dhe të ngjashme. Kompania furnizon me shërbimet e lartshënuara në qytetin e Gjakovës dhe fshatrat e kësaj komune.

2. Deklarata e përputhshmërisë

Këto pasqyra financiare janë përgatitur në përputhje me Standardet Ndërkombëtare të Raportimit Financiar ("SNRF"), të adaptuara nga KKRK për Kosovë.

3. Adoptimi i Standardeve të reja dhe të rishikuara Ndërkombëtare të Raportimit Financiar

3.1 Standardet dhe interpretimet në fuqi për periudhën raportuese

Standardet e mëposhtme, ndryshimet në standardet ekzistuese dhe interpretimet të leshuara nga Bordi Standardeve Nderkombetare të Kontabilitetit janë efektive për periudhën e raportuese:

Kërkesa të reja aktualisht efektive

Kërkesa të reja aktualisht efektive data e hyrjes në fuqi 1 janar 2018:

- SNRF 15 Të Ardhurat nga Kontratat me Konsumatorët
- SNRF 9 Instrumentet Financiare
- Transferet e Pronës së Investuar (Amendamentet për SNK 40)
- Përmirësimet vjetore të SNRF 2014-2016 Cikli (Ndryshimet në SNRF 1 dhe SNK 28)
- KIRFN 22 Transaksione në valutë të huaj dhe parapagim konsideratë

Kërkesat e ardhshme

Me poshte renditen ndryshimet e fundit në SNRF që kërkohen të jenë aplikuar për periudha vjetore që fillojnë pas 1 janarit 2018 dhe që janë në dispozicion për adoptim të hershëm në periudha vjetore që fillojnë më 1 janar 2018.

- 1 janar 2019 SNRF 16 Qiratë
- 1 janar 2019 KIRFN 23 Pasiguria mbi Trajtimin e Taksave
- 1 janar 2019 Karakteristikat e parapagimit me kompensim negative
- 1 janar 2019 Interesat afatgjata në bashkëpunëtorët dhe sipërmarrjet e përbashkëta (Ndryshimet në SNK 28)
- 1 janar 2019 Përmirësime vjetore të Standardeve të SNRF 2015-2017 Cikli - standarde të ndryshme
- 1 janar 2020 Ndryshime në Referenca për Kornizen Konceptual në Standardet e SNRF
- (data e shtyre paafat) Shitja ose Kontributi i Aseteve në mes të një Investitori dhe bashkëpunëtor ose ndërmarrje e përbashkët (Ndryshimet në SNRF 10 dhe SNK 28)

Miratimi i këtyre ndryshimeve në standardet dhe interpretimet ekzistuese derigon në ndonjë ndryshim në politikat kontabël të Kompanisë apo pozitës dhe performancës financiare.

KRM Çabрати SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

3. **Adoptimi i Standardeve të reja dhe të rishikuara Ndërkombëtare të Raportimit Financiar (vazhdim)**

- SNRF 16 *Qeratë*

IFRS (SNRF) 16 paraqet nje model te vetem te qerases ne pasqyre e pozicionit financiar per qiratë. Qiramarrësi e nje të drejtën e përdorimit të asetit bazë dhe përfaqëson të drejtën e tij për ta përdorur asetin dhe te nje një detyrim për qira, që përfaqëson obligimin për t'i bërë pagesat e qirasë. Ka përjashtime opsionale për qiratë afatshkurtëra dhe për qiratë e sendeve me vlerë të vogël. Kontabiliteti (regjistrimi) për qiradhënësin mbetet i njëjtë me standardin aktual, dmth qiradhënësi do të vazhdojë ta klasifikojë qiranë si qira financiare ose qira operative (të zakonshme).

IFRS (SNRF) 16 zëvendëson udhëzimet (standardet) ekzistuese për qiratë duke përfshirë SNK 17 Qiratë, IFRIC (KIRFN) 4 Përcaktimi nëse një marrëveshje përmban qira, SIC (KIS) 15 Qiratë operative (e zakonshme) – Stimujt, SIC (KIS) 27 Vlerësimi i përmbajtjes së transaksioneve që përfshijnë formën ligjore të një qiraje.

Ky standard është efektiv (hyn në fuqi) për periudhat që fillojnë më apo pas 1 janarit 2019. Aplikimi (zbatimi) i mëhershëm është i lejuar për entitetet që zbatojnë IFRS (SNRF) 15 Të ardhurat nga kontratat me klientët, më ose para datës fillestare të aplikimit të IFRS (SNRF) 16

Entiteti nuk pret që standardi i ri, kur aplikohet fillimisht, do të ketë ndikim material në pasqyrat financiare për shkak se njësia ekonomike nuk është palë në një marrëveshje kontraktuale që hyn në fushën e SNRF 16.

Standarde te tjera

- KIRFN 23 Pasiguria mbi Trajtimin e Taksave.
- Karakteristikat e parapagimit me kompensim negativ (Ndryshimet në SNRF 9).
- Interesat afatgjata në pjesëmarrje dhe sipërmarrjet e përbashkëta (Ndryshimet në SNK 28).
- Përmirësimet vjetore të standardeve të SNRF 2015-2017 Cikli - standarde të ndryshme.
- Ndryshimet në Referencat në Kornizën Konceptuale në Standardet e SNRF.

4. **Përmbledhje e politikave të rëndësishme kontabël**

4.1 *Baza e përgatitjes*

Këto pasqyra financiare janë përgatitur me parimin e kostos historike. Këto pasqyra financiare janë prezantuar në EURO, e cila është monedha funksionale e kompanisë.

4.2 *Prona, impiantet dhe pajisjet*

Toka, Ndertesat dhe Makinerit jane te mbajtura ne pasqyrat e pozicionit financiare ne vleren e tyre te rivlersuara, sipas vlerese se tyre te dates se rivlersimit, zbritur per zhvlersimet e akumuluar dhe te shlyrjeve te munehme. Rivlersimi eshte bere sipas rregullave dhe metodave adekuate sikur qe vlera e mbetur e tyre nuk ka diferenca material nga ato qe do te percaktojne vleren e derjt te tregut ne fund te qdo periudhe.

Per te gjitha asetet e reja si: Prona, impiantet dhe pajisjet janë matur në kosto minus zhvlerësimin e akumuluar dhe çdo humbje nga dëmtimi, nëse ka ndonjë (referojuni tek shënimi Nr. 5). Kosto përfshin shpenzimet që janë drejtpërdrejt të lidhura me blerjen e pasurisë. Zhvlerësimi ngarkohet në pasqyrën e të ardhurave gjithëpërfshirëse në bazë të jetëgjatësisë vlerësuar të secilës pasuri duke përdorur metodën lineare.

Pasuritë me qira zhvlerësohen për një periudhë më të shkurtër të afatit të qirasë dhe jetëgjatësisë së tyre të dobishme. Shpenzimet e mëvonshme kapitalizohen vetëm kur ato rrisin përfitime të ardhshme të pasurisë specifike me të cilat ato lidhen.

KRM Çabрати SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

4. Përmbledhje e politikave të rëndësishme kontabël (vazhdim)

4.2 Prona, impiantet dhe pajisjet (vazhdim)

Normat e zhvlerësimit të mëposhtme zbatohen për periudhat aktuale dhe krahasuese :

	2018	2017
Ndërtesa	5-10%	5-10%
Pajimet dhe Makineritë	5-33%	5-33%

Metoda e zhvlerësimit, jeta e dobishme dhe vlera e mbetur rishikohen në çdo datë raportimi.

Qiratë e tjera janë qira operative për të cilat pasuritë me qira nuk janë të njohura në pasqyrën e pozicionit financiar të kompanisë. Pagesat e bëra për qiranë operative janë njohur në pasqyrën e fitimit dhe humbjes në bazë të metodës lineare të afatit të qerasë.

4.3 Tatimi në fitim

Tatimi jepet në pasqyrat financiare në përputhje me legjislacionin tatimor të Kosovës aktualisht në fuqi, Ligji nr. 03/L-162 "Mbi Tatimin në të Ardhurat e Korporatave"

Shpenzimet e tatimit për periudhën përfshijnë tatimin aktual dhe të shtyrë. Tatimi njihet në fitim ose humbje, përveç pjesës që lidhet me zëra të njohura direkt në kapital ose në të hyra tjera gjithëpërfshirëse.

Tatimi i shtyrë pasuri njihet vetëm në atë masë sa është e mundur që fitimi i tatueshëm i ardhshëm do të jetë në dispozicion kundër të cilit mund të përdoren diferencat e përkohshme. Tatimi i shtyrë pasuri rishikohet në çdo datë raportimi dhe zvogëlohet në atë masë që ajo nuk është më e mundur që përfitimet nga tatimi do të realizohen.

Ngarkesa aktuale e tatimit mbi të ardhurat llogaritet në bazë të ligjeve tatimore në fuqi ose në datën e raportimit. Menaxhmenti periodikisht vlerëson qëndrimet e marra në deklaratat tatimore në lidhje me situatat në të cilat rregulloret e zbatueshme tatimore janë subjekt i interpretimit. Ajo përcakton provizione kur është e nevojshme në bazë të shumave që pritet të paguhen në organet tatimore.

4.4 Stoqet

Stoqet janë njohur fillimisht sipas koston ose vlerës së realizueshme neto, varësisht se cila është më e ulët. Kostoja përmban koston e blerjes, koston e shendërrimit, dhe të gjitha kostot shoqëruese të ndodhura për të sjellje stoqet në vendin dhe gjendjen aktuale. Vlera e realizueshme neto është çmimi i vlerësuar i shitjes në rrjedhën normale të biznesit, minus kostot e vlerësuara të kompletimit dhe shpenzimet e shitjes.

4.5 Paraja dhe ekuivalentet e parasë

Paraja dhe ekuivalentet e parasë përfshijnë paratë në dorë dhe në llogaritë operative në bankë me afat maturimi tre muaj ose më pak.

4.6 Llogaritë e pagueshme tregtare dhe të tjera

Detyrimet tregtare dhe shumat e tjera të pagueshme janë matur në kosto që është vlera e drejtë e shumës për t'u paguar në të ardhmen për mallrat dhe shërbimet e pranuar nëse i është faturuar Kompanisë apo jo.

4.7 Huazimet

Huazimet njihen fillimisht me vlerën e drejtë. Pas njohjes fillestare kreditë dhe huazimet janë paraqitur me koston e amortizuar dhe çdo diferencë mes koston dhe vlerës së ripagesës njihet në pasqyrën e të ardhurave gjithëpërfshirëse përgjatë periudhës së huazimit duke përdorur metoden efektive të interesit.

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

4. Përmbledhje e politikave të rëndësishme kontabël (vazhdim)

4.8 Njohja e të ardhurave

Të ardhurat maten me vlerën e drejtë të shumës së arkëtuar ose të arkëtueshme dhe përfaqësojnë shumën e arkëtuar për mallrat dhe shërbimet e ofruara gjatë rrjedhës normale të biznesit, neto e kthimit të konsumatorëve, zbritjet dhe tatimet e lidhura me shitje.

Të ardhurat nga shitja e mallrave njihen kur të gjitha kushtet e mëposhtme janë të përmbushura:

- Kompania ka transferuar tek blerësit rreziqet e rëndësishme dhe përfitimet e pronësisë së mallrave;
- Kompania nuk e ruan as përfshirjen e vazhdueshme menaxheriale në nivelin që zakonisht lidhet me pronësinë dhe as kontrollin efektiv mbi mallrat e shitura;
- Shuma e të ardhurave mund të matet me besueshmëri;
- Është e mundur që përfitimet ekonomike të lidhura me transaksionin të rrjedhin tek entiteti; dhe
- Shpenzimet e bëra ose që do të bëhen në lidhje me transaksionin mund të maten me besueshmëri.

4.9 Transaksionet ne valuta te huaja

Transaksionet në monedhë të ndryshme nga monedha funksionale (monedha të huaja) regjistrohen me kursin e këmbimit që mbizotëron në datën e kryerjes së transaksioneve. Në çdo datë të bilancit, zërat monetarë të shprehur në monedhë të huaj konvertohen me normat mbizotëruese në datën e bilancit të gjendjes. Zërat jo monetarë që maten në termat e kostos historike në monedhë të huaj nuk konvertohen. Diferencat e këmbimit që rrjedhin nga zërat monetarë, janë të përfshira në fitimin dhe humbjen e periudhës në të cilën lindin.

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

4. Përmbledhje e politikave të rëndësishme kontabël (vazhdim)

4.10 Rënia në vlerë

Vlera kontabël e pasurive të kompanisë, me përjashtim të stoqeve rishikohet në çdo datë raportimi për të përcaktuar nëse ka evidenca për rënie në vlerë. Nëse ka tregues të tillë, shuma e rikuperueshme e pasurisë vlerësohet.

Një humbje nga rënia në vlerë njihet kur vlera kontabël e një pasurie ose e njësisë gjeneruese të mjeteve monetare tejkalon shumën e rikuperueshme. Humbjet nga rënia në vlerë njihen në pasqyrën e fitimit ose humbjes. Për një pasuri që nuk gjeneron rrjedha hyrëse të parasë të pavarura, shuma e rikuperueshme përcaktohet për njësinë gjeneruese të mjeteve monetare të cilës i përkasin pasuritë.

Në lidhje me pronat, impiantet dhe pajisjet, një humbje nga rënia në vlerë rimerret nëse ka pasur një ndryshim në vlerësimet e përdorura për përcaktimin e vlerës së rikuperueshme.

4.11 Të hyrat dhe shpenzimet financiare

Të hyrat financiare përfshijnë të hyrat e interesit në bilancat e bankave të njohura në fitim ose humbje. Të hyrat nga interesi njihen si akruale, duke përdorur metodën efektive të interesit. Shpenzimet e interesit njihet në pasqyrën e fitimit ose humbjes në bazë akruale duke përdorur metodën efektive të interesit.

4.12 Përfitimet e punonjësve

Kompania nuk ndan asnjë provizion dhe nuk ka obligim për pensionet e punonjësve më të madha se kontributet e paguara në Fondin e Kursimeve Pensionale të Kosovës.

4.13 Kontingjentat dhe provizionet

Detyrimet kontingjente nuk janë njohur në pasqyrat financiare. Ato janë shpalosur përveq nëse mundësia e rrjedhës së burimeve që përfshijnë përfitime ekonomike është e largët. Pasuria kontingjente nuk është njohur në pasqyrat financiare por është shpalosur kur rrjedhja e përfitimeve ekonomike është e mundshme.

Provizioni është njohur nëse kompania ka një detyrim aktual (ligjor ose konstruktiv) si rezultat i ngjarjeve të mëparshme, është e mundur që një dalje e burimeve që përfshijnë përfitime ekonomike do të kërkohet për të shlyer detyrimin; dhe një vlerësim i besueshëm mund të bëhet për shumën e obligimit.

4.14 Parimi i vazhdimësisë

Pasqyrat financiare janë përgatitur mbi parimin e vazhdimësisë, e cila supozon realizimin e pasurive dhe shlyerjen e detyrimeve në rrjedhën normale të biznesit.

4.15 Gjykimet kritike dhe burimet kyçe të pasigurisë së vlerësuar

Në procesin e zbatimit të politikave të kontabilitetit të Kompanisë, të cilat janë të përshkruara më sipër, menaxhmenti nuk ka bërë asnjë gjykim që ka ndikim të rëndësishëm në shumën e njohura në pasqyrat financiare.

Supozimet kyçe lidhur me të ardhmen, dhe burime të tjera kyçe të vlerësimit të pasigurisë në datën e raportimit, që rrezikojnë të shkaktojnë një rregullim material në vlerën kontabël të pasurive dhe detyrimeve brenda vitit të ardhshëm financiar, janë diskutuar më poshtë:

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

4. Përmbledhje e politikave të rëndësishme kontabël (vazhdim)

4.15 Gjykimet kritike dhe burimet kyçe të pasigurisë së vlerësuar (vazhdim)

Detyrimi aktual tatimor

Pasqyrat financiare të Kompanisë për vitin që përfundon më 31 dhjetor 2017 i nënshtrohen inspektimit nga autoritetet tatimore vendore, ku menaxhmenti i Kompanisë ka përdorur vlerësimin dhe gjykimin e tij më të mirë, për të qenë në përputhje me ligjet tatimore. Për shkak të përdorimit të gjykimin për të përmbushur kërkesat e caktuara të ligjeve tatimore dhe në varësi të vlerësimit të autoriteteve tatimore, detyrimi tatimor më 31 dhjetor 2016 mund të ndryshojë në krahasim me atë të raportuar në këto pasqyra financiare.

Provizioni për dëmtim të llogarive të arkëtueshme dhe rënien në vlerë të stoqeve

Në rrjedhën normale të biznesit, Kompania bën vlerësim për rikuperimin dhe realizimin e llogarive të arkëtueshme dhe stoqeve. Bazuar në këtë vlerësim, menaxhmenti regjistron një provizion përkatës për dëmtimin e llogarive të arkëtueshme dhe rënien në vlerë të stoqeve.

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

5. Prona, impiantet dhe pajisjet

Kosto	Toka	Ndërtesat	Mjete dhe pajisje	Vetura	Total
Me 1 janar 2017	2,110,000	1,905	59,771	528,235	2,699,911
Blerjet gjatë vitit	-	-	-	-	-
Shlyerjet gjatë vitit	-	-	(29,965)	(32,274)	(62,239)
Me 31 dhjetor 2017	2,110,000	1,905	29,806	495,961	2,637,672
Blerjet gjatë vitit	-	-	-	21,102	21,102
Shlyerjet gjatë vitit	-	-	-	-	-
Me 31 dhjetor 2018	2,110,000	1,905	29,806	517,063	2,658,774
Zhvlrësimi i akumuluar					
1 janar 2017	-	95	41,432	445,131	486,658
Zhvlrësimi per periudhen	-	95	3,167	41,168	44,430
Shlyerjet gjate vitit	-	-	(19,279)	(42,598)	(61,877)
Me 31 dhjetor 2017	-	190	25,320	443,701	469,211
Zhvlrësimi për periudhën	-	95	3,167	40,434	43,696
Shlyerjet gjate vitit	-	-	-	-	-
Me 31 dhjetor 2018	-	285	28,487	484,135	512,907
Vlera neto ne libra					
Me 01 janar 2017	2,110,000	1,810	18,339	83,104	2,213,253
Me 31 dhjetor 2017	2,110,000	1,715	4,486	52,260	2,168,461
Me 31 dhjetor 2018	2,110,000	1,620	1,319	32,928	2,145,867

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

6. Të arkëtueshmet tregtare dhe të tjera

Të arkëtueshmet tregtare dhe të tjera më 31 dhjetor 2018 dhe 2017 janë të përbëra si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Llogarit e arkëtueshme tregtare		
Llogaritë e arkëtueshme tregtare	212,174	227,467
Parapagimet	11,314	11,714
Total llogaritë e arkëtueshme	223,488	239,181
Llogaritë e arkëtueshme nga qytetarët dhe bizneset	752,637	663,365
Minus provizi, për borxhet e këqija:	-	(16,901)
Total të arkëtueshmet neto nga provizioni	752,637	646,464
Te arketueshmet tjera	-	-
Gjithsej te arketueshmet	752,637	646,464

Të arkëtueshmet tregtare përfshijnë të arkëtueshme nga klientët e kompanisë për të ardhurat e gjeneruara nga ofrimi i shërbimeve të mbeturinave.

7. Paraja dhe ekuivalentët e saj

Paraja në arkë dhe në bankë më 31 dhjetor 2018 dhe 2017 janë të përbëra si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Paraja në arkë	64	306
Paraja në bankë	37,511	47,437
Gjithsej	37,575	47,743

8. Kapitali aksionar dhe rezerva e rivleresimit

Kapital aksionar i kompanisë me 31 Dhjetor 2018 është EUR 2,342,627 (31 Dhjetor 2017: EUR 2,342,627). Pronësia në KRM Çabrati Sh.a e zotëron me 100 % Kuvendi Komunal Gjakovë.

9. Të pagueshmet tregtare dhe detyrimet tjera

Të pagueshmet tregtare dhe detyrimet tjera me 31 dhjetor 2018 dhe 2017 janë të përbëra si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
DHF Company	24,757	8,962
KMDK	22,382	10,052
Pamkos OJQ	2,900	900
Eurogoma Shpk	2,177	3,659
Tjera	14,061	6,899
Totali	66,277	30,472

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

10. Të pagueshmet për tatime

	31 dhjetor 2018	31 dhjetor 2017
Obligime ndaj të punësuarve	17,245	51,368
Obligime për tatime dhe kontribute	10,193	10,107
Total	27,438	61,475

11. Te hyrat

Të hyrat përbëhen si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Të hyrat nga amvisëria	570,223	555,331
Të hyrat nga bizneset e vogla	121,618	117,056
Të hyrat nga institucionet	273,239	228,653
Të hyrat nga vitet paraprake	36,682	72,083
Total	1,001,762	973,123

Te hyrat tjera përbëhen nga si vijon:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Të hyra tjera financiare	1,835	294
Të hyrat nga përmbaruesi	127	-
Të hyrat nga vitet e mëparshme	61,702	19,941
Total	63,664	20,235

12. Shpenzimet e materialit

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Shpenzimet e materialit ndihmës	15,047	8,130
Shpenzimet e materialit tjetër	-	-
Shpenzimet e materialit për zyre	4,626	4,200
Shpenzimet e materialit për higjienë	668	590
Shpenzimet e energjisë elektrike	7,498	9,629
Shpenzimet e karburantit për auto	98,293	82,288
Shpenzimet e karburantit benzina	1,805	2,514
Shpenzimet e vajrave motorike	5,921	4,739
Shpenzimet e gazit-plinit	123	176
Gjithsej	133,981	112,266

KRM Çabрати SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

13. Shpenzimet e personelit

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Shpenzimet e pagave neto	569,490	494,516
Shpenzimet e tatimeve në paga	28,125	23,000
Shpenzimet e kontributeve në paga	62,398	54,378
Gjithsej	660,013	571,894

14. Shpenzimet tjera

Shpenzimet tjera përbëhen si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Shpenzime të ndërmjetme	2,211	1,472
Shpenzime për shërbime komunale	2,347	2,498
Autogoma	9,674	10,454
Shpenzime për shërbime të telefonit	3,398	4,362
Shpenzime për shërbime të tjera	6,361	85
Shpenzime tjera	28,964	36,936
Shpenzimet e deponisë- mbeturinave	80,348	61,162
Total	133,304	116,969

15. Shpenzimet tjera afariste

Shpenzimet tjera afariste përbëhen si në vijim:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Shpenzimet e udhëtimeve zyrtare	1,482	666
Shpenzimet për revista dhe publikime	3,292	2,574
Shpenzimet e përfaqësimit	4,065	4,463
Shpenzimet për premi të sigurimit	5,283	5,140
Premia e sigurimit të punëtorëve	-	146
Shpenzime të tjera për premi	4,424	3,601
Shpenzimet e qarkullimit të pagës	1,251	1,554
Shpenzimet e kuotave të anëtarisë	3,000	1,510
Shpenzimet e tatimit mbi pasurinë	5,030	641
Shpenzimet gjyqësore	3,279	1,586
Shpenzimet e shërbimeve mjekësore	58	3,747
Shpenzimet e tatimit për borgjet e vjetra	-	6,527
Te tjera	-	265
Shpenzimet e përmbaruesit	747	624
Total	31,911	33,044

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

16. Tatimi në fitim

Tatimi në fitim në Kosovë është në normën prej 10% në vitin 2018 (2017: 10%) të të ardhurave të tatueshme.

Pershkrimi	31 Dhjetor 2018	31 Dhjetor 2017
Fitimi para tatimit	62,521	97,854
Shpenzimet e pazbritshme	3,210	(3,131)
Fitimi bazë për tatim	65,731	94,723
Tatimi në fitim	6,573	9,472

17. Zotimet dhe kontingjencat

(i) Zotimet

Kompania nuk ka hyrë në zotime kontingjenca per vitin më 31 dhjetor 2018 dhe 2017.

(ii) Kontestet

Me 31 dhjetor 2018 Kompania është e përfshirë në çështje gjyqësore nga aktiviteti normal i biznesit si pale e paditur. Kompania nuk ka njohur ndonje detyrim per denimet qe gjykata ka shqiptuar ndaj saj prej EUR 29,793 ku jane paguar nje shume prej EUR 10,000 gjate 2018 dhe si me 31 dhjetor 2018 denimi i mbetur prej 19,793 nuk eshte njohur si detyrim dhe shpenzim perkates ne 2018. Poashtu kompania nuk ka njohur ndonje provizion per detyrimet e mundshme nga rastet tjera gjyqesore me rrezik te larte ne vlere prej EUR 40,000.

18. Instrumentet financiare

(i) Rreziku kreditor

Instrumentet financiare të cilat potencialisht e ekspozojnë kompaninë ndaj përqendrimeve të rrezikut kreditor përbëhen kryesisht nga balancat e të arkëtueshmeve dhe të parave të gatshme. Ekspozimi i Kompanisë ndaj rrezikut kreditor ndikohet kryesisht nga karakteristikat individuale të secilit klient. Kompania ka krijuar një politikë kreditore nën të cilën secili klient i ri analizohet individualisht për besueshmëri para se t'ermet dhe kushtet e pagesës dhe të dërgesës të ofrohen. Rreziku kreditor i të arkëtueshmeve kontrollohet me anë të aprovimeve të arkëtueshmeve dhe shpenzimeve buxhetore që i gjenerojnë të arkëtueshmet e tilla. Rreziku kreditor në paratë e gatshme kontrollohet duke investuar në bankat me reputacion në Kosovë.

(ii) Paqëndrueshmëria në tregjet financiare botërore dhe ato të Kosovës

Kriza e vazhdueshme botërore financiare dhe kriza ekonomike ka rezultuar në, ndër të tjera, një nivel më të ulët të financimit të tregut të kapitaleve, nivele më të ulëta të likuiditetit në sektorin bankar, dhe, kohë pas kohe, norma më të larta ndërbankare interesi dhe paqëndrueshmëri më të lartë në tregjet e aksioneve. Pasiguritë në tregjet globale financiare kanë rezultuar edhe në dështime të bankave dhe shpëtime të bankave në të gjithë botën. Shtrirja e plotë e ndikimit të krizës financiare së vazhdueshme po dëshmon të jetë e pamundur për t'u parashikuar ose për tu mbrojtur plotësisht nga ajo.

(iii) Rreziku i valutave të huaja

Kompania nuk është e ekspozuar ndaj rrezikut të valutave të huaja pasi që shumica e fondeve pranohen dhe shpenzohen në Euro. Kompania nuk përdor instrumente derivative për të shmangur ekspozimin e saj ndaj rrezikut të kursit të këmbimit të huaj.

(iv) Vlera e drejtë

Kompania ka pasuri financiare të cilat përbëhen nga llogaritë e arkëtueshme, paraja dhe ekuivalentët e saj. Kompania ka detyrime financiare të cilat përbëhen nga akrualet, të pagueshmet e tjera. Vlerat e drejta të këtyre instrumenteve financiare nuk janë materialisht të ndryshme nga vlera e tyre e deklaruar për shkak të maturitetit të tyre të shkurtër ose kushteve të tjera.

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

19. Instrumentet financiare (vazhdim)

(v) Rreziku i normës së interesit

Të ardhurat e kompanisë dhe flukset e mjeteve monetare operative janë në thelb të pavarura nga ndryshimet në normat e interesit të tregut duke pasur parasysh se shumica e financimit sigurohet nga kompania mëmë.

(vi) Rreziku i likuiditetit

Në vijim janë maturimet kontraktuale të detyrimeve financiare, duke përfshirë ndikimin e marrvëshjeve mbi kompensimin:

	Më pak se 1 muaj	1 deri në 12 muaj	1 deri në 5 vite	Gjithsej
31 dhjetor 2018				
Pasuria				
Paraja dhe ekuivalentët e saj	37,575	-	-	37,575
Parapagimet	-	11,314	-	11,314
Llogaritë e arkëtueshme tregtare	-	-	212,174	212,174
Llogaritë e arkëtueshme tregtare nga qytetarët dhe bizneset	-	-	752,637	752,637
Gjithsej pasuria	37,575	11,314	964,811	1,013,700
Detyrimet				
Të pagueshmet tregtare dhe të tjera	-	66,277	-	66,277
Llogari të pagueshme tatimore	-	27,438	-	27,438
Detyrimet afatgjata	-	-	-	-
Gjithsej detyrimet	-	93,715	-	93,715
Pozicioni i likuiditetit	37,575	(82,401)	964,811	919,985
Hendeku i likuiditetit neto	37,575	(44,826)	919,985	-
	Më pak se 1 muaj	1 deri në 12 muaj	1 deri në 5 vite	Gjithsej
31 dhjetor 2017				
Pasuria				
Paraja dhe ekuivalentet e saj	47,743	-	-	47,743
Parapagimet	-	11,714	-	11,714
Llogaritë e arkëtueshme tregtare dhe të tjera	-	-	227,467	227,467
Llogaritë e arkëtueshme nga qytetarët dhe bizneset	-	-	646,464	646,464
Gjithsej pasuria	47,743	11,714	873,931	933,388
Detyrimet				
Të pagueshmet tregtare dhe të tjera	-	30,472	-	30,472
Llogari të pagueshme tatimore	-	61,475	-	61,475
Gjithsej detyrimet	-	91,947	-	91,947
Pozicioni i likuiditetit	47,743	(80,233)	873,931	841,441
Hendeku i likuiditetit neto	47,743	(32,490)	841,441	-

KRM Çabrati SH.A

Shenimet shpjeguese per pasqyrat financiare per vitin qe perfundon me 31 dhjetor 2018
(Shumat ne Euro)

19. Transaksionet me palët e lidhura

Palët konsiderohen si të lidhura nëse njëra palë e ka aftësinë të kontrollojë ose ushtrojë ndikim të rëndësishëm mbi palën tjetër në marrjen e vendimeve financiare ose operacionale, ose palët janë nën kontroll të përbashkët me kompanisë.

Në palët e lidhura përfshihet dhe personeli kyç në menaxhimin e kompanisë. Kompenzimet e menaxhmentit per vitin qe perfundon me 31 Dhejtor 2018 jane si vijon:

	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2018	Për vitin që përfundon me 31 dhjetor 2017
Bordi i drejtoreve		
Menaxhmenti kyq	11,172	11,172
Gjithsej	11,255	14,591
	22,427	25,763

20. Ngjarjet pas datës raportuese

Nuk ka ngjarje të rëndësishme pas datës së raportimit që mund të kërkojnë rregullim ose shpalosje në pasqyrat e vecanta financiare.

4/20/19

www.koex.com/20001336713waylat3.htm

KOEX www.koex.com

ORDER TO
Audit Group

370021

GROUP Audit Group	CONTACT Kheriatul Saqin	DATE 03-Apr-19	WORKS 1
ADDRESS R. As Vda. Group Administrasi Jember Jember Jember	PHONE 043552567	SPECIAL INSTRUCTIONS No	
GROUP TO KRM Cabinet	CONTACT Rujim Gela	GROUP PER No	TOTAL WORK 1.00
ADDRESS R. Marham Laksa jember	PHONE 044254500	GROUP PER 03-Apr-19	PRICE 2.10.00
ON Cekoran	PHONE 03000	06:55 AM	REORDER PER 00
GROUP TO ORDER PER X		URGENT	REORDER PER 00
		FAULT	REORDER PER 00

KOEX www.koex.com

ORDER TO
Audit Group

370021

GROUP Audit Group	CONTACT Kheriatul Saqin	DATE 03-Apr-19	WORKS 1
ADDRESS R. As Vda. Group Administrasi Jember Jember Jember	PHONE 043552567	SPECIAL INSTRUCTIONS No	
GROUP TO KRM Cabinet	CONTACT Rujim Gela	GROUP PER No	TOTAL WORK 1.00
ADDRESS R. Marham Laksa jember	PHONE 044254500	GROUP PER 03-Apr-19	PRICE 2.10.00
ON Cekoran	PHONE 03000	06:55 AM	REORDER PER 00
GROUP TO ORDER PER X		URGENT	REORDER PER 00
		FAULT	REORDER PER 00

KOEX www.koex.com

ORDER TO
Audit Group

370021

GROUP Audit Group	CONTACT Kheriatul Saqin	DATE 03-Apr-19	WORKS 1
ADDRESS R. As Vda. Group Administrasi Jember	PHONE 043552567	SPECIAL INSTRUCTIONS No	

www.koex.com/20001336713waylat3.htm

4/20/19

www.koex.com/20001336713waylat3.htm

GROUP KRM Cabinet	CONTACT Rujim Gela	GROUP PER No	TOTAL WORK 1.00
ADDRESS R. Marham Laksa jember	PHONE 044254500	GROUP PER 03-Apr-19	PRICE 2.10.00
ON Cekoran	PHONE 03000	06:55 AM	REORDER PER 00
GROUP TO ORDER PER X		URGENT	REORDER PER 00
		FAULT	REORDER PER 00